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ОСОБЛИВОСТІ МЕТОДІВ З'ЄДНАНЬ ДЕТАЛЕЙ ТА ВУЗЛІВ 

ШВЕЙНИХ ВИРОБІВ НА УРОКАХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Хоменко Людмила 

(Умань, Україна) 

 

Виготовити одяг без з’єднувальних операцій неможливо. Тому вивчення з’єднань 

має велике значення в процесі обробки та пошиття швейних виробів. Деталі одягу 

з’єднують між собою кількома способами: за допомогою ниток, клею і зварювання. 

Найпоширеніший спосіб з’єднання деталей одягу – за допомогою ниток, бо він забезпечує 

еластичність, достатню міцність, а нитки за  своїми фізико-механічними  властивостями 

близькі  до  з’єднуваних матеріалів. При виготовленні одягу значну роль відіграє волого-

теплова обробка, за допомогою якої одягу надають потрібної форми. Розкриття суті 

зв’язку вологи з різними матеріалами, починаючи бавовною і закінчуючи синтетичними 

тканинами, установлення оптимального режиму обробки – це важливі завдання волого-

теплової обробки. Волого-теплову обробку готових виробів та їх чистку відносять до 

заключних операцій.[1] 

Якість одягу залежить від методів його виготовлення. Розробка і впровадження 

нових технологій виготовлення одягу безпосередньо з волокон і полімерних матеріалів, 

минаючи трудомісткі процеси прядіння, ткання, розкроювання й пошиття, дають 

можливість поліпшити якість виробів, підвищити продуктивність праці, забезпечити 

комплексну механізацію й автоматизацію процесів. При виготовленні виробу всі його 

деталі обробляють послідовно, паралельно або послідовно-паралельно. Технологічний 

процес поділяється на ряд операцій залежно від величини виробу. Більшість робочих 

рухів при виконанні операцій залежить від конфігурації й розмірів оброблювальної деталі. 

Чим більший розмір деталі і складніша її конфігурація, тим складніші робочі рухи й 

більше затрачається часу на виконання операції. Праця на машинах послідовної дії 

характеризується невисокою продуктивністю. На налагодження й регулювання таких 

машин потрібно багато часу.[2] 
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